3 [lyTellecTBuME K 3B€30aMm

YMHOXeHne MHoro4rieHa
Ha MHOroJneH



i CoBepLUMM Kpyr Ha opbuTe

3a—1 6

—a’+a-73



3aMeHuUTe *Ha O4HOYSIEH UMK
i 3HaK oencTeug, YToObl
BblpaXkeHne CcTaro TOXAERTBOM.

CZ) (40—3)(2a+5):8a2_*+20a*15:8a2*14a_*
0) Bx—-5)0Bx+4)=*—*+12x*20=**13x—* +

8) (2a—4)(3a—8)=6a"—*—-16a*32=6a"*28a*32

-
< -



i PelunTe ypaBHeHMe.

a) (2x+4)3x-3)—6x" =0

6) (2x+4)(4x-12)-8x" =0



dll1dbblC B BblpPpdMCHWVIVI ZA — OX
— 5 CKOOKM TakK, YToObI

i MONyYnnochb:

a) 15—x
o) —4x—10
) 5—Xx

2) 2x° —13x+15



+

B pesynbraTte npeobpasoBaHnin

%%{pr%mlj HH— (Bax—2)(x—4)+5x(2 — ax)

NONy4Ynsin MHOITOYf1eH, B KOTOPOM
KoacbcbmmeHT npw PaBEH 17.
Hangute 3HayeHue




Hanaute sHa4dyeHue
i BblpaXXeHUS

4a(B3a” —ab” —b) - 6ax(2a2 +ab’ —%lfj

npu  a =-2, b =li.
17 12



